ПРЕДСТАВЛЕНИЕ О НРАВСТВЕННОЙ ГОТОВНОСТИ К БРАКУ У СТУДЕНЧЕСКОЙ МОЛОДЕЖИ

Рудик А. В.

Гродненский государственный медицинский университет

Научный руководитель: Полудень Н. Л.

Актуальность. Проблема готовности молодежи к семейной жизни всегда была актуальна и многие ее аспекты отражены в трудах отечественных ученых Исаева Д.Н., Каган В.Е. Целуйко В.М. Говако Б.И. и др. Насущность этой проблемы заключается в том, что в самый сложный период своего становления молодая семья принимает на себя самые жестокие удары современной действительности[1]. Сложность бытовых проблем, решения неустроенность, неоднозначная экономическая зависимость студенческой семьи, психосоциальная неподготовленность молодых людей к семейной жизни, психологические перегрузки и другие негативные факторы зачастую являются причинами конфликтов в молодых семьях, способствуют разрушению семейных устоев и приводят к неизбежному распаду семей [2].

Цель. Изучить представления о готовности к браку у студенческой молодежи.

Анализ Методы исследования. научной литературы, методы психологической диагностики: анкета «Нравственная готовность к браку» Е.К.Погодиной, количественный и качественный анализ полученных данных. приняли участие 46 В исследовании респондентов УО «Гродненский государственный медицинский университет, из них 23 юношей и 23 девушек в возрасте 17-22 лет.

Результаты и их обсуждение. Было выявлено, что студенты демонстрируют средние показатели по нравственной готовности к браку: среди лиц женского пола – 68.41%, и лиц мужского пола – 63.45%. В зависимости от факультета были получены следующие данные готовности к браку: медико-психологический – 71,16%, медико-диагностический – 71,99%, педиатрический – 67,97%, лечебный – 67,27%.

Выводы. Анализ результатов анкетирования показывает, что современная молодежь положительно относится к браку, готова создавать семью, у студентов уже сформировалось свое представление о собственной семье, о распределении в ней ролей. Молодые люди достаточно четко представляют свою будущую семью, и понимают степень ответственности и важности вступления в брак.

ЛИТЕРАТУРА

- 1. Погодина, Е.К. Основы семейной жизни. Учебное пособие / Е.К. Погодина. Витебск: Изд-во УО «ВГУ им. П.М. Машерова», 2003. 94 с.;
- 2. Валиуллина, А. Ф. Отношение к браку глазами современной молодежи / А. Ф. Валиуллина, А. И. Кислова // Молодой ученый. 2013. №11. С. 760-762

ПРИМЕНЕНИЕ ПО HERMES MEDICAL SOLUTIONS В МЕДИЦИНЕ

Рудь И. Г., Зелковский Е. И.

Гродненский государственный медицинский университет

Научный руководитель: Демяшкевич И. А.

Актуальность. За последнее десятилетие объемы медицинских данных существенно увеличились, став настоящим вызовом для современной системы здравоохранения, которая требует инновационных решений для эффективного анализа и управления этими данными. Программа под названием Hermes Medical Solutions (HMS) выделяется как передовое решение, способное оптимизировать процессы работы с медицинскими изображениями и данными, что напрямую влияет на качество диагностики и лечения в медицинских учреждениях.

Цель. Основная цель данного исследования — провести глубокий анализ внедрения программного обеспечения Hermes Medical Solutions в медицине, оценить его вклад в улучшение диагностических и лечебных процессов, а также выявить сильные и слабые стороны использования данной системы в клинической практике.

Методы исследования. Для достижения поставленных задач были применены следующие подходы:

- 1. Обзор литературы: Изучение научных статей, отчетов и публикаций, посвященных применению системы в различных медицинских учреждениях по всему миру.
- 2. Анализ конкретных клинических случаев: Рассмотрение реальных примеров использования Hermes в повседневной клинической практике.
- 3. Сравнительный анализ: Оценка эффективности и функционала Hermes в сопоставлении с другими популярными системами управления медицинскими изображениями.

Результаты и их обсуждение. Исследование выявило ряд ключевых преимуществ, которые делают программное обеспечение Hermes Medical Solutions незаменимым инструментом в современной медицине: Централизованное